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Аппликация. 
Тема: «Праздничная елочка». (бумажная пластика) 
Цель: учить детей создавать образ нарядной праздничной елочки на основе 
незавершенной композиции (силуэта елочки). Учить элементам бумажной 
пластики: разрывать бумажные салфетки на кусочки, сминать в комочки и 
приклеивать на силуэт елки. Разнообразить технику наклеивания: обмакивать 
мятые комочки в клей и прикреплять к фону, крепко прижимая. Развивать 
чувство формы, цвета и ритма. Воспитывать самостоятельность, интерес к 
изодеятельности. 
Материал: незавершенная композиция – бумажный силуэт из цветной бумаги, 
бумажные салфетки разного цвета. 
Предварительная работа: чтение стихотворений о елочке, рассматривание 
иллюстраций, сминание разноцветных салфеток. 

Ход занятия: 
Воспитатель читает детям (или напевает) отрывок из стихотворения З. 
Александровой «Елочка»: 

Маленькой елочке 
Холодно зимой. 
Из лесу елочку 
Взяли мы домой. 
Сколько на елочке 
Шариков цветных, 
Розовых пряников, 
Шишек золотых!.. 

Воспитатель: - Дети, посмотрите на эти замечательные открытки. Какие 
красивые елочки нарисованы, такие праздничные, зеленые, пушистые елки. 
Правда, ребята? Хотите так же красиво украсить елочку? 
Воспитатель вовлекает детей в сотворчество на основе незавершенной 
композиции. 
Воспитатель: - Дети, мы сейчас с вами украсим наши елочки игрушками и 
бусами. Для этого вспомним, как мы сминали бумагу в комочки. 
Воспитатель уточняет и показывает: разрывает бумагу на кусочки, сминает в 
комочки, катает шарики в ладошках, слегка окунает в клей и прикладывает к 
елочке, крепко прижимая. Предлагает попробовать сделать так всем вместе. 
По ходу совместной работы воспитатель подсказывает, что игрушки и 
огоньки размещаются на елке свободно. Для ориентировки ребят на силуэте 
рисуется ниточка, на которую дети приклеивают шарики бус. 
Воспитатель:  - Дети, посмотрите, какие нарядные елочки получились у нас. 
 
 


